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ΛΥΔΙΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 
 
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1974. Σπούδασε Μηχανολόγος Μηχανικός στο Εθνικό 
Μετσόβειο Πολυτεχνείο και Διοίκηση Επιχειρήσεων (ΜΒΑ- Finance) στο Imperial 
College του Λονδίνου. Ολοκληρώνοντας τις σπουδές της εργάστηκε σαν εξωτερικός 
ελεγκτής στην ελεγκτική εταιρεία ΕΥ, στο Λονδίνο όπου απέκτησε την επαγγελματική 
πιστοποίηση του Ορκωτή Ελεγκτή/Λογιστή (ACA) από το Institute of Chartered 
Accountants of England & Wales, (ICAEW).  
Το 2002 επέστρεψε στην Ελλάδα εργαζόμενη στα γραφεία της ΕΥ στην Αθήνα 
ασχολούμενη με εξωτερικούς ελέγχους οικονομικών καταστάσεων οργανισμών του 
χρηματοπιστωτικού τομέα. Συνέχισε την επαγγελματική της σταδιοδρομία στην 
Eurobank στη Γενική Διεύθυνση του Εσωτερικού Ελέγχου (2004-2013) όπου είχε την 
ευθύνη του Εσωτερικού Ελέγχου των θυγατρικών του Ομίλου Επενδύσεων και 
Αμοιβαίων Κεφαλαίων και στη συνέχεια της κεντρικής διεύθυνσης Λιανικής Πίστης. 
Το 2008, παράλληλα με τον Εσωτερικό Έλεγχο  ανέλαβε Γραμματέας της Επιτροπής 
Ελέγχου του Ομίλου  ενώ το 2015 ανέλαβε επίσης Γραμματέας της Επιτροπής 
Κινδύνων.  
Το Σεπτέμβριο του 2016, ξεκίνησε να εργάζεται σαν ελεύθερος επαγγελματίας, 
παρέχοντας ανεξάρτητες συμβουλευτικές και υποστηρικτικές υπηρεσίες, αναφορικά 
με θέματα λειτουργίας Επιτροπών Ελέγχου, εταιρικής διακυβέρνησής και 
συστημάτων εσωτερικού ελέγχου, σε μεγάλους οργανισμούς (Τράπεζα Πειραιώς, 
Ελληνική Εταιρεία Συμμετοχών και Περιουσίας) και υπηρεσίες Προέδρου Επιτροπής 
Ελέγχου  (Αλληλασφαλιστικός Συνεταιρισμός ΠΑΣΙΑΛ, εποπτευόμενος από την 
Τράπεζα της Ελλάδος). 
 
Κατά συνέπεια η συμμετοχή της κα. Παπαδοπούλου συνδυάζει τις γνώσεις τόσο στον 
τομέα δραστηριότητας της εταιρείας όσο και θεωρητικές γνώσεις και ελεγκτική 
εμπειρία, γεγονός που της παρέχει επαρκή γνώση. Επίσης, η εμπειρία που απέκτησε 
σε σημαντικές θέσεις ευθύνης εσωτερικού ελέγχου, την καθιστά ικανή για την 
επιτροπή ελέγχου. Τέλος δεν συντρέχει σύγκρουση συμφερόντων στο πρόσωπο της, 
έχει άριστη φήμη και επαρκή χρόνο για την εταιρεία.   
 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΡΟΣΑΝΑΚΗΣ 
 
Γεννήθηκε το 1954 και είναι διπλωματούχος Χημικός του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Από το 1981 εργάστηκε στην Ένωση Αγροτικών 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου αρχικά ως Χημικός Οινολόγος και μετέπειτα στον ποιοτικό 
έλεγχο ελαιολάδων.  
Από το 1982 έως το 2008 εργάστηκε στην εταιρεία ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε. που παράγει το 
εμφιαλωμένο μεταλλικό νερό ZAROS από τις θέσεις του Διευθύνοντος Συμβούλου, 
του Αντιπροέδρου και μέλους του Δ.Σ. Είναι ιδρυτικό στέλεχος των εταιρειών 



Eurostatus Σύμβουλοι Επιχειρήσεων ΕΠΕ, Σύμβουλοι Ανάπτυξης Κρήτης ΑΕ με μεγάλη 
εμπειρία στη σύνταξη Περιβαλλοντικών Μελετών (ΜΠΕ) και Οικονομοτεχνικών 
μελετών τόσο με τις ανωτέρω εταιρείες αλλά και ως συνεργάτης της ΥΔΡΟΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΕΠΕ. Επίσης, από τη θέση του διαχειριστή στην εταιρεία ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΟΣΕΙΔΩΝ 
ΕΠΕ έχει εκτελέσει σημαντικά έργα επεξεργασία νερού όπως και επιλογή εξοπλισμού 
σε μεγάλες επενδύσεις της ΕΑΣΗ και της ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε.    
 
Κατά συνέπεια, η συμμετοχή του κ. Δροσανάκη στο Διοικητικό Συμβούλιο της 
Εταιρείας και στην Επιτροπή Ελέγχου αλλά και η μακρά επαγγελματική του εμπειρία 
από σημαντικές θέσεις ευθύνης, του παρέχουν επαρκή γνώση στον τομέα που 
δραστηριοποιείται η Εταιρεία.  Επίσης, δεν συντρέχει σύγκρουση συμφερόντων στο 
πρόσωπο του σύμφωνα με τα κριτήρια ανεξαρτησίας και έχει άριστη φήμη και 
επαρκή χρόνο για τις δραστηριότητες της εταιρείας.   
 

 

 


